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ZPRAVODAj

Milí přátelé,

ze všech stran teď slyším: „Už je tady jaro.“ Ještě pár dnů si však musí-
me počkat, první jarní den přivítáme 20. března, ale to je co nevidět. A 
vlastně jsem si uvědomila, jak si každé roční období spojujeme hlav-
ně s přírodou a změnami počasí, tak i v Unijazzu máme roční období 
navíc propojená s pravidelnými příjemnými akcemi, koncerty, festi-
valy, anebo méně příjemnými úřednickými pracovními činnostmi. 
Všichni se už na jaře těšíme na první open air akce a otevřené zahrád-
ky, v létě na prázdninové festivaly a na podzim nám už na dveře klepe 
Alternativa. Na konec roku na zimní měsíce zbývají ty méně příjemné 
úřednické práce, tedy kromě příjemných vánočních večírků.
Ale ještě se vrátím k jaru, letošní jaro máme hlavně spojené s čeká-
ním na to, jak dopadnou ministerské granty, bez kterých se neobejde 
většina festivalů, ani naše Boskovice a Alternativa nebo magazín UNI. 
Signály, které vysílá nový ministr kultury nevypadají moc přívětivě.
Každopádně se na první jarní den na pátek 20. března už těšíme.  
Čítárna se opět zapojila do Žižkovské noci, tak se určitě stavte.
A jaro máme také spojené s unijazzím shromážděním členů a přátel, 
termín už víme, bude v sobotu 23. května, a místo ještě upřesníme 
v příštím Zpravodaji. Přeji vám hezké jarní dny.                                   Dana

Zima byla letos poctivá a občas dokonce i k nám do Čítárny přivála 
pár sněhových vloček. Teď už se ale těšíme na jaro – s prvními pa-
prsky vylézáme na dvorek, odkládáme svařáky a chystáme limonády. 
Začátek jara si jako už tradičně posvětíme Žižkovskou nocí a řadou 
dalších akcí, mimo jiné dvěma křty zajímavých desek.
Únor se u nás jako obvykle nesl ve znamení setkávání a hudební pes-
trosti. Basový a saxofonový večer, Milan Urza, 3klap trio i další akce 
nabídly pokaždé jinou atmosféru – od komorních setkání až po roz-
tančený, plný sál. Úspěšný byl také únorový swap a o některé z břez-

nových sobot chystáme jeho opakování (včas o něm dáme vědět na 
našem webu a sociálních sítích). Pokračování bude mít i poslechový 
pořad Josefa Rauvolfa věnovaný kultovní rockové skupině The Fugs.
Jednou z nejzajímavějších akcí začátku března bude křest alba 

Březen v Čítárně

Milan Urza v Čítárně / foto Karel Šuster
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Chunta uskupení Doubrava–Kyšperský–Nikl–Pilgr. Jde o jedinečnou 
příležitost vidět tyto hudebníky společně na jednom pódiu. Marek 
Doubrava se u nás během měsíce objeví ještě podruhé, tentokrát na 
koncertě Lucie Dlabolové, dcery Jiřího Bulise, která v Čítárně pokřtí 
své dlouho připravované debutové album Lucidní snění.
Na první a druhý jarní den nás pak čeká víkendový hudební festival 
Žižkovská noc, v rámci něhož i letos Čítárna nabídne prostor výraz-
ným jménům domácí scény a neopakovatelné klubové atmosféře. Tě-
šit se můžete například na kapelu Dunaj, Prouza nebo Znouzectnost. 
Těšíme se na setkání v březnové Čítárně.                                        Kristýna

V únoru jsme měli v Kaštanu spoustu zajímavých koncertů, začátkem 
měsíce nám zahráli Helemese, které vyfotil Jan Mudra. Půl století se 
zpěvem Sylvie Krobové jsme oslavili v sobotu 14. 2. 2026 a fotografie 
pořídil Karel Šuster.                                                                                           Simona

Z Kaštanu

Josef Rauvolf v Čítárně / foto Karel Šuster

Sylvie Krobová / foto Karel Šuster

Helemese / foto Jan Mudra
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otevřeno        
po–so 14.00–23.00

P R O G R A M 

 rezervace na: honza@unijazz.cz

Husitská 22, 130 00 Praha 3
      www.citarna.unijazz.cz

www.facebook.com/citarnaunijazz

Čítárnu finančně podporují: hl. m. Praha a MČ Praha 3.

březen

2. 3. pondělí VERNISÁŽ / vstup volný
Radmila Polzerová & Martin Ceplecha: Výlet se zastávkou 
Vernisáž výstavy grafik sochaře Martina Ceplechy a výšivek Radmily 
Polzerové. Výstava potrvá do 28. 3.

3. 3. úterý 19:00 POSLECHOVKA / vstup volný 
Jazzmánie Vladimíra Kouřila #267
V cyklu Archeologie české jazzové moderny zahraje Jazzové studio 
Luďka Hulana. Kaleidoskop zve na velkokapelové hody s pianistou, 
skladatelem, kapelníkem a aranžérem Gilem Evansem, s jeho orches- 
try 1961 až 1976, s The Cecil Taylor Unit pod Evansovým vedením,  
a orchestr Ryana Truesdella, který se věnuje Evansově hudbě v sou-
časnosti – s ním se také představí zpěvačka Wendy Gillesová.

4. 3. středa 18:00 ŠACHY / vstup volný 
Unijazz Open
Pravidelný šachový turnaj pro hráče/hráčky všech kategorií.

5. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT/KŘEST
vstup 300 Kč v předprodeji / 350 Kč na místě v hotovosti
Marek Doubrava-Martin Kyšperský-Petr Nikl-Aleš Pilgr
Kyšperský-Nikl-Doubrava-Pilgr zahrají a pokřtí album Chunta.
Album vychází u firmy Indies Scope a sešli se na něm hudebníci-ka-
marádi: výtvarník Petr Nikl, Martin Kyšperský a Aleš Pilgr z kapely 
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Květy a Marek Doubrava z Hm... Společně složili deset písní, které na 
koncertě doplní pár kousků z repertoáru jejich domovských souborů 
a také improvizace!

6. 3. pátek 19:00 PUB-QUIZ / vstup 100 Kč na místě v hotovosti
Pub quiz
Přijď si potrápit hlavu. 51 otázek, týmová práce a nenormální ceny. 
Doping povolený v rozsahu nápojového lístku.

10. 3. úterý 19:00 LITERATURA / vstup volný
Argo: Exoti 
(Příběhy o menšinách podle skutečných příběhů Paměti národa)
Nakladatelství ARGO a Paměť národa srdečně zvou na slavnostní uve-
dení knihy Barbory Šťastné.
Jaké to je být jiný než ostatní ve světě, kde konformita je klíčem  
k úspěchu? Být jedinou  svobodnou matkou ve městě, mluvit doma 
jinou řečí než ve škole, milovat člověka stejného pohlaví, chodit do 
kostela, když ostatní jenom sedí u televize? Povídky na motivy sku-
tečných příběhů pamětníků z Paměti národa přinášejí příběhy lidí, 
kteří se lišili. Ať už svým původem – jako neodsunutí sudetští Němci, 
Romové nebo Židé přeživší holocaust, svým vzhledem, vírou, sexu-
ální orientací, postižením anebo prostě odvahou vystoupit z davu  
a udělat něco jinak. I když si nepřipadali jako hrdinové, každodenně 
prokazovali statečnost už jen tím, že zůstávali sami sebou, na očích 
šedivé společnosti, která pro ně měla jen hanlivá jména: živly, pám-
bíčkáři, Němčouři, cikáni, úchylové, kriplové, ti divní. Prostě exoti.
Patronkou knihy bude Klára Šimáčková Laurenčíková a večerem pro-
vede Patrik Banga.
Knihy bude možné zakoupit na místě, na konci večera proběhne  
autogramiáda. 

11. 3. středa 20:00 KONCERT / JAM / vstup 250 Kč v předprodeji,
		                                    300 Kč na místě v hotovosti
Ondřej Komárek trio
Trio Ondřeje Komárka je ověřená parta, která si ráda zahrává, zkouší 
i vystupuje. Repertoár tohoto ansámblu je rozmanitý, poněvadž se 
zbylými pány (Milan Kárník Jakeš – housle, Kieren Alexander – akor-
deon) účinkuje pan Komárek na scéně již drahný čas též v jiných usku-
peních. A za tu dobu už něco dohromady dáte, že ano! (smích) Tož 
těšte se na autorské kusy, půjčené písně a další skopičiny. To vše oko-
řeněno pořádnou porcí hlavního muže s kontrabasem! Po skončení 
koncertu Gypsy Jazz Jam.

12. 3. čtvrtek 19:00 LITERATURA / vstupné dobrovolné
Text-appeal vol. 23
Večery umělecké tvorby studentů, učitelů a absolventů oboru Tvorba 
textu a scénáře a hostí. Pestrá nabídka písní, poezie, prózy i čtených 
scénářů, doplněná i příznivci z řad přátel oboru.

16. 3. pondělí 19:00 BESEDA / vstup volný
Radio 1 nablízko #13:  Robert „Homeboy“ Procházka
Další díl pořadu věnovaného hlasům Radia 1, které u nás v Čítárně 
můžete spatřit naživo. Březnovým hostem Jany Kománkové a Jerry-
ho Žáka bude Robert Procházka, Pouštěč Radia 1. Než si dovolil do 
R1 vstoupit, sbíral ostruhy v pražských klubech. Na stanici vysílá od 
srpna 1995, původně jako záskokář a pevné ranní směny okupuje od 
roku 1997. Několik let dělal rušivý element v pořadu EBM’s Not Dead. 
V současné době ruší poklidné frekvence R1 každé liché úterý v ran-
ních hodinách.

18. 3. středa 20:00 KONCERT / vstup 220 Kč v předprodeji, 
			   250 Kč na místě v hotovosti
DALTONISTS TOUR /support The Invasive Species
Polské trio Daltonists hraje současný jazz se špetkou afrobeatu a psy-
chedelie v sestavě bicí, basa a klávesy v mnoha zvukových podobách. 
Je to velice cool podoba současného jazzu a rozhodně doporučujeme 
poslechnout si na živo.
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The Invasive Species: Trio pozemšťanů se základnou v Plzni se vyda-
lo na pozoruhodnou cestu do světů a dimenzí, kde se mísí vibrace 
psychedelických tónů elektrické kytary, nekonečných tónů varhan, 
invazivní zvukové syntézy a neúprosného rytmu krautových bicí.  
V září 2025 vydali debutové LP Andromeda.

19. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT/ vstup 250 Kč v předprodeji, 
			      300 Kč na místě v hotovosti
Electra5 + Ploy
Electra5 je pražská čtyřčlenná kapela, kterou tvoří Veronika Bedná-
řová (zpěv), Vít Malypetr (kytara), Daniel Hruška (bicí) a Jiří Matys 
(kontrabas). Hudba skupiny Electra5 se pohybuje na pomezí hned 
několika žánrů – od trip hopu, přes jazz a blues až po taneční rytmy. 
Electra5 vyniká nejen žánrovou pestrostí, ale také výrazným rytmic-
kým groove, který je pro její tvorbu charakteristický. Kapela nabízí 
autorskou hudbu s českými texty a na repertoáru má skladby jako 
Schovka, Válečná, Ledy či Slunce.
Ploy (Tom Braun – kytara, Bohdan Karásek – bicí, Mikuláš Čimbu-
ra – klávesy) je no-bass band z Prahy, instrumentální trio, neustále 
rozšiřující své osobní pojetí „fusion“. Kořeny tradičních hudebních 
žánrů zůstávají dobrým newtonovským základem pro výlety do říše 
kvant, zvuků, hluků, slovního salátu a blábolení. Pop se strychnino-
vým úsměvem, jazz s příměsí TNT. Veškeré obávané rozpory okamžitě 
zmizí pod nánosy sugestivních harmonií s pokrývkou samplů, smy-
ček, štěnic a vší. Loni v květnu trio vydalo u labelu Polí5 svoje druhé 
studiové album následované hudebním filmem.

20. 3. pátek 18:00 FESTIVAL / vstup 299 Kč/1 den; 399 Kč/2 dny
Žižkovská noc 2026
Oblíbený sousedský festival.

21. 3. sobota 17:00 FESTIVAL
Žižkovská noc 2026
Oblíbený sousedský festival.

23. 3. pondělí 19:00 POSLECHOVKA / vstup 100 Kč / 
UNI naživo: Josef Rauvolf uvádí The Fugs 2
Už pátým rokem renomovaný publicista a překladatel Josef Rauvolf 
ve stejnojmenném seriálu představuje americkou kultovní skupinu 
The Fugs. Seriál, který původně měl být pouze dvoudílným profilem 
kapely, se začal autorovi rozrůstat pod rukama a vzniká – v českém 
jazyce zcela unikátní – panoramatický pohled na celou americkou 
kontrakulturu shromážděnou v tom nejširším záběru právě kolem 
The Fugs. V rámci série UNI naživo uvádí v Čítárně Unijazz poslechový 
pořad, v němž představí jakýsi „výběr z hroznů“ tohoto svého seriá-
lového tématu.      

25. 3. středa 20:00 KONCERT/KŘEST / vstup 300 Kč v předprodeji / 
		                                        350 Kč na místě v hotovosti
Lucidní snění
Křest debutového alba Lucie Dlabolové, support Marek Doubrava.
Křest debutového alba písničkářky Lucie Dlabolové s kapelou. Měst-
ské písničkářství na hranici indie folku a alternativního popu. Melan-
cholie, trocha poťouchlosti, songy psané za kamny v závějích sněhu  
s výhledem na venkovské zahrady. Výrazné melodie i harmonie a ci-
vilní, přesto poetické texty. 

26. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT / vstup 250 Kč v předprodeji,
 			       300 Kč na místě v hotovosti
UNI na pódiu: Jiří Imlauf
Když v roce 2021 najel motorák Houpacích koní na slepou kolej, roz-
hodl se jejich zpěvák a kytarista Jiří Imlauf pokračovat sám. Sice ne-
čekal, že by se z motoráku stal rychlík, a už vůbec ne expres, ale že 
to bude drezína, to taky ne. Zpočátku vystupoval sám, s akustickými 
verzemi písní své domovské kapely, postupem času ale začala v set-
listech převládat vlastní tvorba. Ta dala základ chystané sólové desce 
v produkci Tomáše Neuwertha. Náhoda svedla Imlaufa dohromady  
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s kytaristou a klávesistou brněnské kapely Květy, Ondřejem Kyasem, 
se kterým nahrávku společně dokončili. Dohromady ji také představí 
během série koncertů k jejímu vydání.

27. 3. pátek 20:00 KONCERT / vstup 200 Kč v předprodeji,
			   250 Kč na místě v hotovosti
Tower of Dudes (CAN), Panda Surfer (BR/CZ), Ken Nash
Top Secret Rockstars (BR/DE), Turnpentine Ray (US/GB)

Tower of Dudes – legendami opředená cow-punková sebranka se vra-
cí do Prahy. Koncem nultých let tu nahráli 2 alba a rychle zazářili včet-
ně festivalové scény, od roku 2011 jsou zpět v Kanadě, kde vydali dal-
ší 4 alba a koncertují především tam a v USA. V Evropě byli naposledy 
v roce 2018, kdy svojí country-punkovou energii hnanou akordeonem 
zavezli naposledy i do ČR.

Panda Surfer – instrumentální surf-punková jízda v maskách. Inkogni-
to animální duo ve složení: Panda She – drums, Panda He – baritone 
gtr. Set, kterej se prožene rychleji než příboj v Santa Cruz.

Top Secret Rockstars – brazilsko-německá čerstvá krev z Berlína. Dět-
ský sen o rock’n’rollu a klišé 70. let zhmotněné v kapelu, která svou 
divokostí zastíní začátky ZZ Top i Motorhead dohromady a tlačí svůj 
styl rock’n’roll in your face!

Turpentine Ray – Turbine room folk – banjo, rezofonická kytara, bicí, 
basa a cello. Mysteriózní písně v americana indie-folkovém hávu.

Během večera v mezičase pár písní zahrají i Ken Nash, Sabrehart  
a Noah & Maylee.

30. 3. pondělí VERNISÁŽ / vstup volný
René Kubášek: Flavours
Křest monografie dokumentárního fotografa Reného Kubáška spoje-
ná s vernisáží výstavy. Černobílé, analogové snímky mapují autorovu 
tvorbu za posledních 25 let. Vernisáž doprovodí vystoupení hudební-
ků, možná dojde i na noční set DJ René Verlaina. 
Vstup volný. Výstava potrvá do 2. 5.

Čítárna Unijazz
Husitská 22, Praha 3

7. 4. 2026     19.00

Vladimíra Kouřila

268.
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                      e-mail: kastan@kastan.cz
Info o programu: www.kastan.cz

Kaštan v roce 2026 podporuje hlavní město Praha a městská část Praha 6.

Bělohorská 150, 160 00 Praha 6, 
tel.: 233 353 020

březen

2. 3. pondělí 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / vstup volný  
Dominika Cíchová: Věčnost – linoryt, malba

3. 3. úterý 18:30 PŘEDNÁŠKA / 180 Kč  
Ing. arch. Zdeněk Lukeš: Typologie Prahy XIII – Radnice
– architektura

4. 3. středa 19:30 PŘEDNÁŠKA / 180 Kč
Petr Hingar: Francouzská Guyana – cestování

5. 3. čtvrtek 19:30 PŘEHLÍDKA / 170 Kč
Notování: 3. základní kolo XXII. ročníku – folk, country

6. 3. pátek 20:00 KONCERT / 250 Kč
Polí5 uvádí: Zdeněk „Hmyzák“ Novák a Kolna – alternativa

7. 3. sobota 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Klaunské divadlo Jeníčka a Mařenky: Kočičí koncert
– pohádka pro nejmenší

7. 3. sobota 20:00 KONCERT / vstupné dobrovolné
Poslední & Pádíme – alternativní folk

10. 3. úterý 20:00 KONCERT / 250 Kč
Marea a hosté – pop, soul

11. 3. středa 20:00 KONCERT / 220 Kč
Jan Burian – folk

12. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT / 250 Kč
Sdružení rodičů a přátel RoPy, Janota 1935 – alternativní rock

13. 3. pátek 19:00 KONCERT / 250 Kč
Blaho, Tři a Kordy, Rozum do kapsy – alternativní rock

14. 3. sobota 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Divadlo matky Vackové: Sůl nad zlato – pohádka pro nejmenší

14. 3. sobota 19:00 KONCERT / 320 Kč
Jiříkovo vidění, Ľahká múza (SK) – alternativní rock

17. 3. úterý 19:30 POSLECHOVÝ VEČER / 180 Kč
Jan Rejžek: Antidiskotéka bez Jiřího Černého
– historie, hudba, současnost

18. 3. středa 20:00 KONCERT / 250 Kč
Garyho Hausbót, Sdružení přátel improvizace
– soul, rock, slam-poetry

19. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT / 200 Kč
Pankrot, Black Biles – alternativa, punk

20. 3. pátek 19:30 KONCERT / 450 Kč
Olaf Olafsonn and the Big Bad Trip, Der Blutharsch 
and the Infinite Church of the Leading Hand (A)
– psychedelic rock, stoner rock, kraut rock
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Informační zpravodaj březen 2026. Vydal Unijazz, sdružení pro podporu 
kulturních aktivit, Husitská 22, 130 00 Praha 3, e-mail: unijazz@unijazz.cz, 

 www.unijazz.cz. Číslo 3/2026 připravily Dana Makovská, Jana Černá, Simona Švajlenková, Kristýna 
Kreisingerová a Jana Niedermayerová. Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou s. p., 
odštěpným závodem Praha, č. j. nov 5376/95 ze dne 1. 8. 1995.

21. 3. sobota 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Divadlo JaKo: Jak Vašík dostal rozum – pohádka pro nejmenší

21. 3. sobota 20:00 KONCERT / 220 Kč
Nezval – jazz rock

24. 3. úterý 20:00 KONCERT / 350 Kč
Bára Zmeková, Ronley Teper’s Lipliners (CAN/CZ) – indie folk

25. 3. středa 16:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Sváťovo dividlo: Neposlušná kůzlátka – pohádka pro nejmenší

25. 3. středa 20:00 KONCERT / 300 Kč
Café Blues & Bohouš Josef – blues, rock

26. 3. čtvrtek 20:00 KONCERT / 250 Kč
Coffee To Help, Oba konce duhy – alternativní rock, folk

27. 3. pátek 20:00 KONCERT / 200 Kč
The Quarantines, Marmota – punk, rock

28. 3. sobota 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Divadlo Éro: Tajemství modré kočky – pohádka pro nejmenší

31. 3. úterý 20:00 KONCERT / 350 Kč
3x H: Hlas & Hříbal & Hilský – blues, rock, folk

Výstava:
2.–31. 3. 2026
Dominika Cíchová – Věčnost
Díla představená na výstavě jsou výběrem z tvorby posledních 16 let. 
Jedná se o techniky linoryt a malba. Vystavovaná díla zobrazují po-
stupný posun v tvorbě za dané období, od lineárnosti a černobílých 
děl k větší barevnosti a komplexnosti. Autorka začala kresbou, která ji 
dovedla ke grafice a následně k technice linorytu.


